

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

ΚΑΛΑΜΑΤΑ > 03 ΜΑΡΤΙΟΥ

Κατά τις μεσημβρινές ώρες της Παρασκευής, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας ειδοποιήθηκε από την Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Καλαμάτας για τον εντοπισμό οχήματος από drone, το οποίο έφερε ομοιότητα με το όχημα που επέβαιναν ο D.R. και η L.R., οι οποίοι αγνοούταν από τις 23 Ιανουαρίου 2023, στην περιοχή Πέντε Δρόμους στο Δήμο Καλαμάτας.

Αμέσως κινητοποιήθηκε διασωστικό όχημα από την Υπηρεσία μας με τετραμελές πλήρωμα, ο επιχειρησιακός αξιωματικός, οι Διοικητές της Π.Υ. Καλαμάτας, της ΔΙ.Π.Υ. Ν. Μεσσηνίας και της ΠΕ.Π.Υ.Δ. Πελοποννήσου, ενώ ζητήθηκε ενίσχυση από την 6 Ε.Μ.Α.Κ. και την ομά-



δα ΙΚΑΡΟΣ της ΠΕ.Π.Υ.Δ. Πελοποννήσου, της Εθελοντικής Ομάδας Αντιμετώπισης Καταστροφών (ΟΑΚ) και του Ορειβατικού Συλλόγου Καλαμάτας.

Στη συνέχεια ανευρέθησαν οι σοροί των προαναφερόμενων αγνοουμένων σε απόκρημνο σημείο, βάρους 200 μέτρων περίπου και ανασύρθηκαν από δυο ομάδες επέμβασης. Η πρώτη σορός ανασύρθηκε από την 6η ΕΜΑΚ με τη χρήση ειδικού αναρριχητικού εξοπλισμού και η δεύτερη από ομάδα συγκροτηθείσα από την τοπική Πυροσβεστική Υπηρεσία, με φορεία μέσα από το ποτάμι. 🚒

ΑΘΗΝΑ > 16 ΜΑΡΤΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε κατά τις πρωινές ώρες της Πέμπτης, σε χώρο συνάθροισης κοινού επί της οδού Πειραιώς στην Αθήνα. Άμεση ήταν η επέμβαση της Πυροσβεστικής, κινητοποιήθηκαν 20 πυροσβέστες με επτά (7) οχήματα, ενώ ειδικό κλιμακοφόρο όχημα επιχειρούσε από ψηλά. Μετά από λίγη ώρα η φωτιά τέθηκε υπό έλεγχο. Λόγω του έντονου καπνού και της πυρκαγιάς σημειώθηκε διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων στην οδό Πειραιώς 111, από το ύψος της διασταύρωσης με την οδό Ηρακλειδών έως το ύψος της διασταύρωσης με τη γέφυρα Πουλόπουλου, στο ρεύμα προς Αθήνα. Για το ανωτέρω περιστατικό, διενεργείται προανάκριση από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒



ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ> 24 ΜΑΡΤΙΟΥ

Συναγερμός σήμανε τις πρωινές ώρες της Παρασκευής, σε χώρο συνάθροισης κοινού, στη Νέα Σμύρνη Αττικής. Άμεση ήταν η κινητοποίηση της Υπηρεσίας μας, ενώ στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 22 πυροσβέστες με επτά (7) οχήματα. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές στο χώρο. 🚒



ΠΕΙΡΑΙΑΣ> 02 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε κατά τις πρωινές ώρες της Κυριακής, σε ισόγειο κατάστημα επί της οδού Δημητρίου Γούναρη στον Πειραιά, Στο έργο της κατάσβεσης συμμετείχαν 20 πυροσβέστες με έξι (6) οχήματα. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν σημαντικές υλικές ζημιές στο κατάστημα. 🚒

ΑΡΧΑΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΣ > 06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Το μεσημέρι της Πέμπτης ειδοποιήθηκε η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κορίνθου για πυρκαγιά σε αγροτικό αυτοκίνητο (τύπου van) που ήταν εν κινήσει στην Αρχαία Κόρινθο. Επί τόπου έσπευσαν δυνάμεις της Π.Υ. αποτελούμενες από τέσσερις (4) πυροσβέστες και δύο (2) οχήματα, ωστόσο το καιόμενο όχημα υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές. Για το ανωτέρω περιστατικό, διενεργείται προανάκριση από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒



ΦΩΤΟ: ΒΑΣ. ΨΩΜΑΣ